

一份考题错两次，狼狈不堪如旧时

世预赛中国男篮76:90不敌韩国，惨遭双杀

冯子涵 报道

“希望两场世预赛都能战胜中国队。”韩国男篮头号主力球员李贤重在赛前放出的豪言，以一种令中国队球迷极为痛苦的方式成真了。

北京时间12月1日晚，男篮世界杯亚预赛第一窗口期第二场比赛打响，此前在主场先折一阵的中国男篮，在客场表现得更加令人失望，最终以76:90不敌对手，历史上首次面对韩国两连败。

两战韩国队，比赛的进程如出一辙：中国队上半场进入状态缓慢，下半场逐渐恢复正常，但为时已晚；韩国队则总有外线神准的球员出现，第一场是李贤重，第二场是李政炫。首战在北京五棵松体育馆，中国男篮在最多落后19分的情况下，通过末节的疯狂追分，最终输掉4分。本场比赛，他们挖下的坑更大，从结果上看，中国男篮“只输了”14分，但实际上球队一度落后最多达32分，同样是靠着末节的追分，才不至于让结果过于难看。

老话说“吃一堑，长一智”，但中国男篮本场比赛看上去并没有太多长进，球队沿用了首回合的大名单，随队出征的赵睿仍因此前的腿部伤病没有出战。虽然在先发上有所调整，程帅澎替代了胡明轩，但这一调整，并没有从根本上改变球队在投射和组织方面的劣势。

中国男篮在第一场时外线投射命中率非常糟糕，23%的三分命中率，是输球的原因之一。本场比赛，中国队的“投篮包”仍然忘在了更衣室，甚至表现更差。全队三分球前11次尝试全部未果，直至第

二节后段才命中了第一记三分球。整场比赛，全队8人有三分线外出手，仅程帅澎和高诗岩命中，命中率跌至17.9%，着实令人不敢恭维。

韩国队一如既往地延续了外线投射的高水准，上半场以高达70%的命中率投进7个三分球。即便他们在末节有所松懈，仍保持了全场45.8%的三分命中率，其中李政炫的三分球7中6，一人的命中数比中国男篮全队还多1个。

众所周知，韩国队的内线相对薄弱，外线火力更强，因此中国男篮主教练郭士强将防守重心放在外线，时常摆出三后卫阵容。然而在场的后卫都没能很好地承担起组织进攻的任务，再加上多数球员空位投篮机会把握不住，球队在进攻端表现糟糕，很多时候得分都是靠着球员冲击内线硬凿，相比起韩国队的“从容”，中国队的进攻可谓“匆匆忙忙”。

全场18次失误、刚过7成的罚球命中率、比对手少7次助攻，不足两成的三分球命中率，所有基本功数据，中国男篮几乎都不合格。两场惨败，表明中国男篮与世界篮球还有很远的距离，世预赛的征程虽然告一段落，但惨败后理当痛定思痛，方才输得有价值。



12月1日，中国男篮在客场以76比90不敌韩国队，在2027国际篮联篮球世界杯亚大区预选赛中开局不利，吃到了两连败。 国际篮联官网供图

2:1逆转水晶宫，曼联终结三轮不胜 露出獠牙，才敢称“魔”

记者 尹成君 报道

本赛季，曼联的成绩起起伏伏，让球迷们把心提到了嗓子眼：说“红魔”不行吧，他们仅比英超第二名曼城少4分，说他们崛起了吧，却时常好几轮不胜，在上周的联赛中，甚至12年以来首次在主场输给了埃弗顿。北京时间12月1日凌晨，在英超第13轮的比赛中，曼联眼看就要输给水晶宫迎来一波四轮不胜，结果齐尔克泽与芒特进球，球队反败为胜击败对手，缺失已久的韧劲终于回到了“红魔”身上。

这是本赛季曼联第一次逆转取得胜利。对手水晶宫是能几个月内三杀利物浦的球队，曼联在客场挑战水晶宫，胜算并不大。

比赛进程也是向着对水晶宫有利的方向而去。第33分钟，水晶宫中锋马特塔在曼联禁区内被约罗绊倒，主裁判判罚点球。马特塔主罚命中后，主裁判觉得不对劲，通过VAR一看，发现马特塔在右脚射门后，球在他的左脚上反弹了一下，因此根据规则重罚。好在马特塔心理素质过关，第二次依旧将球送进网窝，水晶宫1:0领先。

这让曼联十分被动，他们已经三轮不胜，这场比赛再不取得胜利，主帅阿莫林又将陷入下课的尴尬当中。

不过，水晶宫被欧战所累，在上周中刚刚打完欧联杯，体力消耗很大，曼联则一心一意扑在英超，体能很有保证。他们发起一波攻势，终于在第54分钟由B费开出前场任意球，齐尔克泽禁区内胸部停球，小角度抽射破门。

如果以1:1结束战斗，曼联上下也会觉得满意，不过水晶宫又送给他们一次良机，在第63分钟，又是一个前场任意球，水晶宫

在布阵时再次犯错，B费将球一拨，芒特马上跟进一脚劲射，球穿过防守球员的空当直入网窝，曼联反败为胜。

这场比赛的大功臣当属B费，他两次通过任意球送出助攻，帮助队友破门，也让主帅阿莫林又逃过一劫。进入12月后，赛程将越来越紧张，曼联最大的漏洞还是在后腰上，卡塞米罗毕竟已经33岁，体能大不如前，而且还没有合适的替换人选。在明年1月的冬季转会期，“红魔”应该在这个位置上补强，否则今年下半年好不容易积攒的一点儿优势又将荡然无存。

齐鲁晚报

绿色低碳每个人都能做一点

“减少室内外温差，温度均衡不感冒。”



“讲文明树新风”公益广告